

不好！班车尾部冒黑烟了

幸好火没着起来，一检查是机油漏了

本报泰安8月8日讯(记者曹剑) 8日早晨7点半左右，岱宗大街一辆班车突然冒浓烟，驾驶员发现后立刻停车灭火，原来是增压器故障吸进机油，机油遇见热的排气管冒烟。

8日上午8点，岱宗大街山东科技大学门口，一辆蓝色班车停在附近，车座上铺了棉垫，还放着几个马扎等。班车后发动机盖掀起，里面有不少

灭火器喷出的粉末。顺着班车洒在地上的机油痕迹向西约30米，路面上还有很多灭火器粉末。班车上一名男子说，早晨7点半左右，从后视镜能看到车后面冒出很多黑烟，驾驶员发现后立刻停车，拿灭火器救火。“幸好只是冒烟，发动机熄火就没事了。”该男子说。

市交警直属一大队中队长韩建军说，班车冒烟时，正

在路上执勤。“当时路边站了20多个人，看样子是想等班车修好了再坐车走。”车停在路上占了半个车道，交警连同几个壮小伙，推着车头往后退了约30米，停到空旷的地方。“好在有惊无险，及时扑灭了。”

10点左右，修车工人把班车后面一根铁管拆下来，检查后说，涡轮增压器坏了，把机油吸进去，机油遇到热的排气管，被烤冒烟，不是大问题。



维修工人检查冒烟原因。 本报记者 曹剑 摄



大“客车”

车厢简易改装后，竟然塞进29人，8日上午10点，一辆严重违法的农用货车在宁阳县城被交警查获。
本报通讯员 李强 摄

拿不出行车证，交警要扣车

俩醉酒男坐路边哭起来没完

本报泰安8月8日讯(记者曹剑) 俩男子喝醉酒推着摩托车走，巡逻民警要行车证拿不出来。见要扣车，两人坐在路边嚎啕大哭。

6日晚上8点多，岱道庵路向阳小区北不远处，两辆警车旁边，一名男子坐在路边大哭，另一名男子小声劝他。不一会儿，两人都大哭起来，引来不少市民

围观。民警好说歹说，两人就是哭起来没完。

交警直属一大队一中队交警说，正在巡逻，看见两人推着一辆黑色摩托车从北向南走。停下车询问，两人身上的酒味很浓，看样子喝了不少，说话不是很清楚，神智也不很清晰，答非所问。两人说，下午在附近喝了不少酒，知道不能骑车就推着走。

交警让出示摩托车行车证，但他们拿不出来。让他们先把车放到停车场，拿着行车证再领车。其中一名男子看见要扣车，一屁股坐在路边哭起来。

民警没有办法，劝两人先打车回家，但他们哭起来没完。在围观居民劝说下，两人上车走了。

交警说，摩托车一直在停车场放着，两人一直没有露面。

从后面搂住脖子 一秒钟抢走项链

本报泰安8月8日讯(记者曹剑 李兆辉) 大白天走在闹市，脖子上金项链被人抢走，眼看着犯罪分子消失。8日下午1点半左右，上河桥公交站牌附近上演这样一幕。

8日下午1点，苏丽(化名)和张玲(化名)站在上河桥南侧，焦急地向巡逻民警招手。原来，俩人走到公交站牌东不远，一名男子突然从后面双手搂住苏丽的脖子，不到一秒钟，苏丽戴的项链被扯断，男子沿天书观遗址公园

的小道跑了。张玲以为男子是苏丽的朋友，等她反应过来，男子已经跑出很远。

两人沿着男子逃跑方向一直追到濛河东侧，没看到男子踪迹，立刻报了警。“被抢的黄金项链，30多克。”苏丽说。

记者看到，苏丽脖子上有些发红，是被金项链勒的。

财源派出所民警把两人带回派出所进一步了解。附近摊贩说，事情太突然，谁都没想到大白天有人抢劫。

醉后和朋友起口角 报警说人家杀三人

本报泰安8月8日讯(记者邢志彬 通讯员李德奎) 肥城孙某酒后和朋友张某发生口角，报假警说张某在肥城市桃园镇中鲁村杀了三个人。警方证实没有此事，7日孙某被治安拘留。

8月5日0时30分，肥城市公安局桃园派出所接到孙某匿名报警称，桃园镇中鲁村一“摩托车维修部”有三人被砍死，砍人的是张某。

报警人自称是旁观者，拒绝提供姓名和联系方式。民警在中鲁村找到该维修

部，周围一片平静。张某家人在屋里说，这么晚都睡觉了，不给开门。

附近邻居说没听到打斗动静。民警不放心，找村干部帮忙敲开张某的门，屋里没发现情况。联系报警人，孙某仍坚称确有此事。

原来，张某和孙某一起在泰安喝酒，回肥城的路上发生口角，孙某扬言要把他送进监狱。

孙某最终承认，酒后为发泄私愤谎报警。7日孙某被治安拘留。